

我们一定能战胜这场灾害

温家宝总理看望云南昭通地震灾区群众



9月8日凌晨，温家宝抵达云南昭通地震灾区，指导抗震救灾工作。这是温家宝在彝良县人民医院看望受伤儿童。新华社发

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝8日凌晨1时10分许抵达灾情最严重的云南昭通市彝良县后，随即乘车实地察看灾情，到医院了解伤员救治情况，在居民安置点看望转移群众。凌晨4时40分，他在彝良县抗震救灾指挥部主持召开会议部署抗震救灾工作。

凌晨摸黑前往震中

由于昭通机场不具备夜降条件，7日晚，温家宝乘坐飞机到达距昭通市的四川宜宾机场，随即转乘火车赶赴昭通市彝良县。8日零时40分，他在火车上进一步听取灾情汇报，对到达彝良灾区后的各项工作作出安排。8日凌晨1时10分，火车抵达彝良站，随后换乘汽车摸黑沿着崎岖的山路前往地震中心地带。

1时40分许，汽车到达洛泽河镇毛坪大桥后无法通行，温家宝走下车察看灾情。毛坪大桥一边是陡峭的山崖，一边是深陷的河谷。山上的巨石滚在路上，最重的有几十吨，可看到路旁被石块砸毁的各种车辆。温家宝详细询问受灾情况，要求尽一切努力救人。

深夜出现在毛坪村

由于余震不断，不时有石头从山上滚落，十分危险。温家宝继续向前步行，仔细察看沿路村

庄是否还有未转移出去的群众。在毛坪村道路旁，正在屋外躲避灾害的群众看到总理深夜出现在这里，纷纷围拢上去讲述地震发生时可怕的情景，温家宝详细询问村民们吃饭、喝水的情况。他说，你们的困难就是党和政府的困难，你们的痛苦就是党和政府的痛苦。这里的地质构造决定了还会有余震，要防止山体滑坡等造成的次生灾害。要特别注意安全，这是第一位的。要尽快把大家转移出去，尤其要照顾好老人和孩子。

彝良县人民医院收治了一批在地震中受伤的群众。由于床位紧张，不少群众在医院门诊楼外搭起的帐篷里接受治疗。凌晨2时30分许温家宝来到这里。他走到二楼病房看望重伤病人，他们有的是因为山上摘花椒被石头砸伤，有的是因为房屋倒塌而受伤，有老年人也有孩子。温家宝向医生详细询问伤情及治疗情况。他对病人家属说，请放心，我们一定会想尽办法救治受伤人员。

在门诊楼外的帐篷里，温家宝坐在4岁女孩陈正旭的床头。地震发生时，一块从山上滚下的巨石毁了她家的房屋，爷爷失去了生命，陈正旭被压在墙下，手部骨折，腿上也有不少伤痕。陈正旭的妈妈不停地流着眼泪，温家宝对她说，一定要坚强起来，照顾好孩子。

到扎满帐篷的广场看望群众

彝良县中心广场上扎满帐篷，地震灾区转移出来的群众大部分安置在这里。凌晨3时40分许，温家宝来到这里走进帐篷关切地询问受灾和生活情况。他对广场上的群众说，我受党中央、国务院委托看望大家。现在，救援人员正紧张进行救援，救援物资正陆续运往灾区，我们一定会把所有受灾群众的生活安置好。现在仍然余震不断，危险还在，乡亲们还可能要离开家一段时间，希望大家同舟共济，共渡难关。人心齐、泰山移，越是困难的时候，越需要大家团结一致。我们有信心、有能力战胜这场灾害。只要大家共同努力，一定能把昭通建设成更加美好的新家园。他向奋

战在抢险救灾一线的解放军、武警官兵和公安民警表示敬意。

在帐篷里听汇报作部署

4时40分，温家宝在帐篷里听取了云南省委、政府抗震救灾工作汇报，就下一步工作从八个方面作出部署：第一，要尽全力救人。救人是当前第一位的工作。由于地震发生在地形复杂的山区，条件十分恶劣，搜救工作一定要抓紧。黄金72小时十分关键，只要有一线希望，就要尽全力。第二，尽最大努力救治伤员。第三，妥善安置好受灾群众。第四，尽快修复基础设施。第五，做好地震监测预报和次生灾害、地质灾害的预防。第六，做好群众工作，保持社会和谐稳定。第七，提前谋划灾后重建工作。

再次前往震中

会议结束已是清晨6点多。上午10时45分许，在彝良站的火车上休息几个小时后，温家宝再次赶往地震中心区。沿途，他不时让司机停车，察看灾情，询问受次群众的生活情况。当得知一些群众缺少食物时，温家宝要求云南省负责人尽快组织工作队开进地震中心区，沿路发放食物。在地震中心地带猫猫山村，温家宝遇到一位村民被山上滑落的石头砸伤了右腿，当即叫来医护人员为他包扎，并用担架抬往附近的医院治疗。

随后，温家宝来到了秀水村。这里不少房屋损毁严重，穿村而过到彝河岸边可以清晰看到地震造成的裂缝和巨石砸落的大坑。山坡上，山谷里，星星点点散落着一家家住户。来自四川达州等地的抢险队员和当地工作人员正在抢修。温家宝对他们说，要加紧搜寻，只要有一线希望，就要用百倍的努力，决不放弃。地震造成的次生灾害严重，你们一定要注意安全。

下午1时许，返回火车上，温家宝再次主持召开会议，对云南省统筹做好抗震救灾和经济社会发展工作提出要求。

赵承 张宗堂（据新华社云南昭通9月8日电）

新华社昆明9月8日电（记者周洪鹏）记者从云南省民政厅获悉，截至8日8时，云南彝良县7日发生的地震已造成80人遇难。

据介绍，由于本次地震的震中在狭窄的峡谷地带，通讯时断时续，交通受毁严重，加之当地贫困程度较深，基础设施条件相对落后，影响了人员伤亡情况和财产损失的统计速度。目前，灾情尚在进一步统计核实中。

彝良地震已致80人遇难

灾区群众吃上热腾腾的大锅饭

9月8日，受灾群众排队打饭（组图）。

当日傍晚，云南昭通市彝良县罗炳辉广场受灾群众安置点的受灾群众吃上了热腾腾饭菜。彝良县民政等部门调集蔬菜、禽肉等物资，发动志愿者支起炉灶做大锅饭，想方设法解决受灾群众的生活难题。

新华社记者秦晴摄



海南日报报业集团专业会议场地对外出租

第一会议室

容纳500-800人
专业承接大型集会、晚会

第二会议室

容纳80-110人
专业承接培训、小型会议

贵宾接待、会议室

容纳75人
专业承接圆桌会议、高层会议

提供专业音响、投影、录影服务；会场免费提供安保、茶水服务

业务电话：**66810900 66810845**

联系人：郭先生 13976989018 李先生 13086098001
地址：海南省海口市金盘路30号海南日报新闻大厦

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

苗木采购公告

因2012年8月4日海南日报上发布的《苗木采购公告》中有报价人需具备资质的要求，与东方市政府网上的公告对报价人则无资质要求不一致，特终止原采购行为。现重新将采购有关事项公告如下：

一、采购单位：东方市住房和城乡建设局。

二、采购内容：受东方市人民政府的委托对东方市“绿化宝岛”城镇绿化所需苗木进行采购询价。

三、报价者资格：报价人必须具有有效期内的区（县）级以上林业部门颁发的《林木种子生产许可证》、《林木种子经营许可证》、《营业执照》、《组织机构代码证》、《税务登记证》等原件；法定代表人身份证复印件并加盖印章；法定代表人委托人的原件（加盖印章）及身份证件复印件。

四、报价截止时间：2012年9月19日下午18:00（北京时间）。

五、报价方法：凡有意参加报价者，请于2012年9月19日前，登陆东方市人民政府门户网站（<http://dongfang.hainang.gov.cn>）下载采购方案及报价清单，并与联系人进行电话报名。报价单位应将报价文件密封好，在开会规定的时间内送到负责会议的工作人员签收，超期一律拒绝接收。具体开标会时间另行通知。

（联系人：任世珍；电话：13518831612）

东方市苗木采购领导小组
2012年9月8日

海口市琼山区人民法院公告

(2009)琼山执字第388、389号

本院受理申请执行人海口栋梁实业有限公司与被执行人海南南海房地产开发有限公司债权转让合同纠纷案，依法查封海南南海房地产开发有限公司名下的琼山籍国用[1999]字第01-00354号、01-00355号、01-00356号土地使用权项下的22952.067平方米土地使用权。执行期间，申请执行人与被执行人自愿达成执行和解协议：被执行人将22952.067平方米土地使用权按评估价39293939元交付申请执行人抵债，土地超值部分15184533.2元由申请执行人返还10140平方米房产给被执行人。如对上述抵债财产（土地）的权属有异议或相关债权人对以物抵债协议有异议者，应自本公告发出之日起15日内，持相关证明材料并以书面形式向本院提出，逾期则依法执行。

特此公告

海口市琼山区人民法院

二〇一二年九月七日

三亚市城郊人民法院公告

(2012)城执字第1095号

关于申请执行人合肥市种子公司与被执行人海南粤华房地产开发公司、三亚市房地产开发总公司房屋买卖合同纠纷一案，经本院作出(2011)城民二初字第476号民事判决书，该判决已经发生法律效力。上述生效的民事判决书判决：“海南粤华房地产开发公司、三亚市房地产开发总公司应在本判决生效之日起30日内，协助合肥市种子公司办理粤华大厦第八层A、B二套房的土

地房屋权证（土地过户所产生的费用按国家有关规定由粤华公司与种子公司各自承担）”。因海南粤华房地产开发公司、三亚市房地产开发总公司没有履行上述协助义务，合肥市种子公司向本院申请强制执行，请求将上述土地房屋权证办理至合肥市种子公司名下。本院依法立案执行。

如对上述判决登记的土地房屋的权属有异议者，应在本公告刊登之日起十

敬告

尊敬的客户：

为了提供更优质的通信服务，我公司将于2012年9月12日凌晨00:00至07:00进行系统升级，届时手机充值卡充值服务、短信点播、话费查询、WAP营业厅、网上营业厅、客服系统查询和业务受理等将受影响。

给您带来的不便，敬请谅解。

咨询电话：10086

中国移动通信集团海南有限公司
2012年9月9日

武警云南总队应急救援队员驰援灾区

9月8日，武警云南总队第三支队的应急救援队员徒步进入震中洛泽河镇。

武警云南总队第三支队的30名专业应急救援队员携带抗震救灾装备于9月7日晚徒步15公里，从云南彝良县城深入到震中洛泽河镇，展开清除路障、疏散群众等任务。

新华社发



国家紧急启动应急响应

云南省昭通市彝良县、贵州省毕节市威宁彝族回族苗族自治县交界地区地震发生后，根据中央部署安排，国家减灾委、民政部震后第一时间迅速进行灾情评估，于7日14时紧急启动国家四级救灾应急响应，16时将响应等级提升至三级。8日，民政部向地震灾区紧急组织调运1万顶救灾帐篷、2万床棉被和2万件棉大衣，帮助灾区群众做临时生活救助。

中央财政8日拨付云南省地震救灾和恢复重建资金10.5亿元，用于受灾群众紧急转移安置、过渡性生活救助、向因灾死亡人员家属发放抚慰金及倒损住房恢复重建、公路、通讯、电力、水利、农业、教育、卫生等基础设施应急抢修，以及地震受伤人员医疗救治、受灾群众临时过渡性住所建设和地质灾害监测等方面支出。

发展改革委启动24小时值班制度，召集铁路、交通、工信等部门召开会议，研究部署抗震救灾工作。

中国地震局启动三级应急响应，派出国家地震现场工作组赴灾区协助开展抗震救灾工作。

国土资源系统启动地质灾害应急预案，国土资源部派出专家组赶赴现场，开展抢险救灾和次生地质灾害排查，加强预警监测，防范次生地质灾害发生。

国家安全监管总局组织地震灾区邻近的国家矿山救援队伍赶赴灾区。

卫生部7日连夜部署，派出由重症医学、脑外科、流行病学、食品安全、心理卫生等专家组成的第一批专家组。同时，从四川大学华西医院派出的一支由33人组成的国家级医疗救援队，乘救护车并携带医疗设备、药品赶赴灾区。

中国民航局紧急下发通知，要求全行业做好抗震救灾运输保障工作。

中国气象局也紧急派出工作组，指导灾区气象部门做好气象服务工作。

抢险救援大网全面铺开

在生命救援现场，昭通有关市、县、乡党委政府在第一时间作出反应，7000多名机关干部职工、医护人员、公安民警、驻地部队官兵、乡村干部和民兵应急分队以最快速度投入搜寻、救治和运送伤员，转移安置受灾群众。

云南省昭通市财办分别紧急下拨应急救灾资金1000万元，贵州省财办、省民政厅联合下拨应急救灾资金500万元，专项用于灾区群众紧急转移安置和过渡期间生活安排等工作。

昆明铁路局7日19时13分开出第一趟抗震救灾专列，为灾区抗震救灾工作提供运力支撑。

中国联通、中国移动、中国电信已开通免费报平安电话。

中国石油云南销售紧急协调安排流动油罐车和物资保障车，在灾区开展流动加油服务。

电力部门积极组织施工队伍抢修受损电网，防止次生灾害对电网造成进一步破坏。

同舟共济渡难关

心手相牵，血脉相连。地震消息传来后，各地人民感同身受，迅速行动，纷纷向灾区伸出援手。

贵州救援队13名队员、3台专业救援车，搭载着海事卫星电话、GPS定位设备、破拆器、无齿锯等专业救援设备，火速赶来。

曾在汶川地震中被重创的东方汽轮机有限公司救援队、医疗队也风尘仆仆而来。6车20余人携带灾区急需的食品、药品、饮用水、帐篷等救援物资，迅速展开救援行动。

社会组织也积极加入了这场生命大救援——

中国红十字会总会启动应急响应，救援队紧急赶赴灾区。总会还向灾区紧急调拨2000床棉被、2000件夹克衫、550顶帐篷。

中国扶贫基金会地震当晚紧急启动“中国扶贫基金会云南地震救援行动”，向云南地震灾区捐赠100万元救灾物资和资金。同时，紧急调拨的2000个紧急救援卫生包和10000条毛毯已在运往灾区的途中。

截至8日19时，来自各地的志愿者正在奔赴灾区。仅8日早上就新注册500名志愿者，另有800多志愿者报名等候，待专业救援队伍完成搜救后进入重灾区。（据新华社北京9月8日电）



9月7日，武警昭通支队官兵徒步转移受伤群众。新华社发

地震重创云南彝良各方驰援确保民生

9月8日，受灾群众领取大米、塑料篷布等救灾物资返家。

云南省昭通市彝良县洛泽河村是此次地震受灾最严重的地区之一，备受各方关注，目前灾区救援正有序开展。



贵州地震灾区群众积极开展灾后重建

9月8日，医务人员在贵州威宁云贵乡检查村民量血压。

目前，贵州威宁县地震灾区当地政府和群众正积极开展灾后重建，最大限度地挽回地震造成的损失。



灾区防疫和卫生监督工作全面展开

9月8日，云南省、昭通市、彝良县三级防疫、卫生监督组60人，动员车辆11辆，分别到治疗点和受灾群众安置点进行消杀和健康教育工作，云南省卫生厅消杀药品也已启运前往灾区。目前，灾区医疗救治工作有效推进，灾后防疫和卫生监督工作全面展开。

新华社发